

2011年6月2日 星期四

编辑 / 周中全 校对 / 闻方

国际足联大会在丑闻疑云中开幕

罗格：摆脱危机需要谦卑



国际奥委会主席罗格在开幕式上致辞。



国际足联主席布拉特抵达开幕式现场。(新华社/法新)

□据 新华社

在层层丑闻疑云的笼罩下，第 61 届国际足联(FIFA)代表大会 5 月 31 日下午在瑞士苏黎世开幕。国际奥委会主席罗格和瑞士联邦主席卡尔米·雷伊在开幕式上敦促国际足联要尽快摆脱腐败丑闻的影响。

开幕式现场进行了歌舞表演，罗格和卡尔米·雷伊作为嘉宾在致辞中都谈到了国际足联糟糕的现状。罗格毫不客气地说：“我现在不是以国际奥委会主席，而是以一个真正足球爱好者的身份说两句。国际足联正面临指控和争议，正像 13 年前我们国际奥委会在盐湖城事件中遭受煎熬一样。最终，国际奥委会自内而外变成了一个更加强大的组

哈曼上诉未果离开苏黎世

□据 新华社

被停职的亚洲足联主席哈曼 6 月 1 日发布一份书面声明表示：他由于无法提交上诉，因此没有机会参加当日举行的国际足联代表大会。

国奥再度集结 布帅恢复良好

6 月 1 日，中国男足国奥队在上海再度集结，备战即将进行的两场热身赛以及伦敦奥运会预选赛。国奥队的两场热身赛分别是 3 日对阵朝鲜队、6 日迎战沙特国奥队。国奥队主帅布拉泽维奇手术后恢复良好，昨日率领球队在上海世纪公园足球场进行了首堂公开训练课。图为布帅(左)在指导训练间隙与球迷交谈。(新浪图片)



亚洲男足奥预赛第三轮七月抽签

□据 新华社

亚足联官网消息，2012 年伦敦奥运会男子足球亚洲区预选赛第三轮比赛的抽签将于 7 月 7 日在亚足联总部吉隆坡举行。

第二轮比赛将于 6 月 19 日和 23 日进行，24 支队伍参赛。其中，中国国奥队先生后客，将对阵阿曼队。

第二轮比赛胜出的 12 支队伍将分成 3 个小组进行第三轮比赛(2011 年 9 月 21 日

至 2012 年 3 月 14 日)，每个小组的第一名直接晋级伦敦奥运会。3 个小组的第二名将于 2012 年 3 月 25 日至 29 日进行单循环比赛，胜者将与非洲足联的一支球队争夺奥运会入场券。

李娜再创历史 晋级法网四强

□据 新浪体育

北京时间 6 月 1 日晚，在备受国人关注的一场法网女单 1/4 决赛中，赛会 6 号种子、中国金花李娜以 7 : 5、6 : 2 完胜 4 号种子、白俄罗斯名将阿扎伦卡，首次在罗兰加洛斯的红土赛场闯入半决赛，再度创造了中国女网的历史。接下来的半决赛，李娜的对手将是俄罗斯美女莎拉波娃，后者以 6 : 0、6 : 3 横扫了德国好手佩特科维奇。

李娜此前在年初的澳网上已经创造历史，成为第一个打入大满贯赛女单决赛的亚洲选手，而此次刷新中国选手在法网大赛中的战绩，书写了中国女网新的辉煌。不过日本名将伊达公子曾在 1995 年打入法网四强，所以李娜还是追平了后者作为亚洲选手在罗兰加洛斯的最佳战绩。



李娜在比赛中。(新浪图片)

曼联与欧文续约一年

□据 新华社

曼联俱乐部 6 月 1 日宣布同前锋欧文续约一年，这一续约也为球队另外一名前锋贝尔巴托夫的留队前景蒙上了一层阴影。

在上周末曼联 1 : 3 不敌巴塞罗那的欧冠联赛决赛中，曼联主帅弗格森选择欧文而不是贝尔巴托夫进入大名单，赛后弗格森称欧文已经证明了自己是一位顶尖球员。

弗格森还说：“不幸的是欧文本赛季获得的机会不多，这是因为埃尔南德斯(的出色表现)让其他人略显暗淡，他和鲁尼的搭配绝无仅有。我很开心欧文能继续为曼联效力一年，新赛季我将给他更多机会。”

前利物浦和英格兰前锋欧文在续约后表示：“很高兴我能够再续约一年，能和如此伟大的球员一起踢球，能有如此出色的教练，能拥有如此热情的球迷，我感到很受鼓舞。”

意甲“电话门”有新进展 莫吉可能获刑五年多

□据 新华社

5 年前的意甲“电话门”丑闻又有新进展。意大利那不勒斯的公诉人当地时间 5 月 31 日向法院建议，对涉嫌操纵比赛的尤文图斯队前总经理莫吉量刑入狱 5 年零 8 个月。

作为意大利足球史上涉案范围最广、影响最恶劣的假球案，2006 年曝光的“电话门”导致打假球的尤文图斯被剥夺了 2005 年和 2006 年的意甲桂冠，并被降级。

体育仲裁法庭作出重罚之后，此案进入漫长的刑事调查取证阶段。莫吉是案件的核心人物，但他一直否认所有指控。